11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.01.2024 22:40:11

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.01.2024 08:50:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314933/answer/314935




9TO0 MOX0Ke YTO 3TO CBA3aHO C MEXaHUYECKUM BO3MeuCcTBUEM. 1) [ CHATUS 9TOTO MOKPAaCHEHUS
MO2KeTe UCII0/Ih30BaTh KpeM OajlaHeKC - 2 pa3a B fieHb 7-10 gueit 2) Micmonb3yiiTe BO BpeMs
MacTypOaIuu IuCTanuch reiab. OH YMEHBIIUT TPaBMy. Eciu mpo6ieMa He PeIuThCs, TO Hafo
IIOCETUTh Bpaya ypoJyiora Ha OYHOM IIPUEME.



